  Приложение № 1
к постановлению ТИК

Волгодонского района 

от  15 января 2013 г.. № 94-13
ПРОГРАММА

информационно-разъяснительной деятельности территориальной избирательной комиссии Волгодонского района в период подготовки и проведения депутатов Законодательного Собрания Ростовской области пятого созыва и дополнительных выборов депутатов Собрания депутатов Волгодонского района четвертого созыва 8 сентября 2013 года
                              1. Общие положения

Выборы депутатов Законодательного Собрания Ростовской области и дополнительных выборов депутатов Собрания депутатов Волгодонского района четвертого созыва в очередной раз станут важным общественно-политическим событием для избирателей Волгодонского района Для обеспечения гарантий прав граждан на получение полной и достоверной информации о подготовке и проведении выборов, сроках и порядке совершения избирательных действий, политических партиях и кандидатах, о законодательстве Российской Федерации о выборах, а также о применении на выборах технических средств необходима реализация соответствующих мероприятий.  

Настоящая Программа представляет собой увязанный по целям, задачам, ресурсам и срокам исполнения комплекс информационных, разъяснительных, организационных и иных мероприятий, обеспечивающий эффективное проведение избирательных кампаний, реализуемый с использованием средств информационного пространства и возможностей информационного сообщества, с учетом социально-экономической и политической ситуации на территории Волгодонского района   Ростовской области и предусматривает:

- проведение комплекса мероприятий при активном участии членов территориальной и участковых избирательных комиссий Волгодонского района  совместно с местными отделениями политических партий, общественными организациями, СМИ, Администрацией района, сельских поселений,  Собранием депутатов Волгодонского района  и Собраниями депутатов сельских поселений,    сельскими домами культуры, Клубами Молодого избирателя, школами, органами школьного самоуправления,  информационно-разъяснительной работы, связанной с электоральной активностью избирателей;

- содействие более полному информированию избирателей о положениях избирательного законодательства, ходе подготовки и проведения выборов, сроках и порядке совершения избирательных действий и процедур, деятельности их доверенных лиц, членов комиссии с правом совещательного голоса, кандидатов, наблюдателей, итогах голосования и результатах выборов и проведение мероприятий разъяснительного характера, направленных на активизацию участия избирателей в выборах глав и депутатов сельских поселений.
Программа сформирована на основе анализа уже имеющегося опыта проведения выборов разных уровней, а также с учетом рекомендаций   Избирательной комиссии Ростовской области.    

 К Программе прилагается:

Перечень мероприятий Программы информационно-разъяснительной деятельности территориальной избирательной комиссии Волгодонского района  в период подготовки и проведения выборов глав и депутатов сельских поселений Волгодонского района Ростовской области   в 2012 году.
2. Цели и задачи Программы

Цели и задачи Программы определены в соответствии с федеральными законами «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», областными законами «О выборах депутатов Законодательного Собрания Ростовской области», «О выборах депутатов представительных органов муниципальных образований»,  с другими нормативными актами и документами.

Основными целями Программы являются:

- создание условий для эффективной реализации избирательных прав граждан, а также принципов свободных и открытых выборов;

- получение гражданами полной и достоверной информации о подготовке и проведении выборов глав и депутатов сельских поселений;
- повышение электорально-правовой культуры избирателей на выборах глав и депутатов сельских поселений; 

- повышение уровня участия избирателей в голосовании на выборах глав и депутатов сельских поселений. 
Для достижения поставленных целей необходимо:

- создание системы информирования граждан об основных принципах и формах участия в выборах как одной из важнейших гарантий избирательных прав граждан Российской Федерации;
         -  организация целенаправленной и систематической работы по разъяснению избирательного законодательства;

        -    информирование граждан о важности ответственного участия в выборах, о необходимости проявления активной гражданской позиции;

        -  создание комплекса мероприятий по стимулированию молодых избирателей к участию в выборах;
        -разработка, изготовление и распрастранение информационно-разъяснительных материалов, в том числе через средства массовой информации.

  Общим итогом информационно-разъяснительной деятельности должно стать усиление позитивного представления избирателей о выборах как одном из главных демократических институтов, обеспечивающих реализацию народного волеизъявления, повышение активности избирателей на выборах глав и депутатов сельских поселений.
3.  Основные мероприятия Программы

Мероприятия Программы распределены по двум основным разделам:
1. Организационно – методические мероприятия

В рамках данного направления планируется проведение серии организационных и информационно-разъяснительных мероприятий для различных категорий участников избирательного процесса в форме семинаров, совещаний, конференций, заседаний «круглых столов», а  также выставок, экскурсий, дней открытых дверей и других мероприятий, проведение флэш-мобов, просветительских акций, праймеризов, волонтерских акций.
Важное место отведено ведению систематической новостной работы – проведению пресс-коференций, интервью, брифингов, подготовке и рассылке пресс-релизов в соответствии с разработанными на областном и муниципальном уровнях медиапланами  хода подготовки и проведения выборов глав и депутатов Собрания депутатов сельских поселений Волгодонского района Ростовской области.
С целью стимулирования информационно-разъяснительной деятельности организаторов выборов, активности участия в избирательной кампании по выборам глав и депутатов Собрания депутатов сельских поселений Волгодонского района   других участников избирательного процесса предусмотрено проведение ряда публичных конкурсов.  
Отдельное внимание уделяется обучению организаторов выборов и других участников избирательного процесса.

2. Использование наружных средств информирования, средств массовой информации, современных информационных технологий для информирования избирателей.
   Ряд мероприятий связан с использованием для информирования избирателей современных информационных технологий, в частности информационно – телекоммуникационной сети общего пользования Интернет для размещения информации о ходе подготовки и проведения выборов глав и депутатов сельских поселений Волгодонского района (путем регулярного наполнения специального раздела на сайте Территориальной избирательной комиссии Волгодонского района).

4. Механизм  реализации    Программы

Реализация Программы начинается со дня ее утверждения территориальной избирательной комиссией Волгодонского района и заканчивается после официального объявления общих итогов выборов депутатов Законодательного Собрания Ростовской области пятого созыва и дополнительных выборов депутатов Собрания депутатов Волгодонского района четвертого созыва 8 сентября 2013 года
Механизм реализации Программы основывается на планировании и координации выполнения ее мероприятий. 

Координатором и главным исполнителем Программы является территориальная избирательная комиссия.

Программа предусматривает проведение мероприятий при активном участии участковых избирательных комиссий  совместно с представительными и исполнительными органами местного самоуправления, руководителями политических партий, общественными организациями, сельскими клубами, центральной библиотечной системы, Клубами Молодого избирателя, отдела образования, органов школьного самоуправления в части информационно-разъяснительной работы, связанной с повышением электоральной активности участников выборов, Совета молодежи, молодежной избирательной комиссии, молодежными объединениями,
5. Основные  ожидаемые результаты реализации Программы
- получение избирателями Волгодонского района полной и достоверной
 информации о подготовке и проведении выборов депутатов Законодательного Собрания Ростовской области пятого созыва и дополнительных выборов депутатов Собрания депутатов Волгодонского района четвертого созыва 8 сентября 2013 года
- формирование позитивного отношения Волгодонского района к избирательной системе Российской Федерации;

- повышение уровня электоральной активности избирателей Волгодонского района  на выборах депутатов Законодательного Собрания Ростовской области пятого созыва и дополнительных выборов депутатов Собрания депутатов Волгодонского района четвертого созыва 8 сентября 2013 года
- обеспечение открытости и гласности в период подготовки и проведения выборов депутатов Законодательного Собрания Ростовской области пятого созыва и дополнительных выборов депутатов Собрания депутатов Волгодонского района четвертого созыва 8 сентября 2013 года
-  повышение доверия к деятельности организаторов выборов.
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