О результатах выборов депутатов Собрания депутатов Дубенцовского сельского поселения пятого созыва по Дубенцовскому многомандатному избирательному округу
Голоса избирателей распределились следующим образом:

за БУЗУВЕРОВА Николая Петровича 559 (пятьсот пятьдесят девять) голосов избирателей, что составляет 47,94% от числа избирателей, принявших участие в голосовании; 

за ВАЛЬКО Татьяну Сергеевну 660 (шестьсот шестьдесят) голосов избирателей, что составило 56,60% от числа избирателей, принявших участие в голосовании;

за ГЛАДКИХ Сергея Владимировича 138 (сто тридцать восемь) голосов избирателей, что составило 11,84% от числа избирателей, принявших участие в голосовании;

за ГРИЩЕНКО Марину Сергеевну 443 (четыреста сорок три) голоса избирателей, что составило 37,99% от числа избирателей, принявших участие в голосовании;

за ЗОЛОТАРЕВУ Ларису Ивановну 530 (пятьсот тридцать) голосов избирателей, что составило 45,45% от числа избирателей, принявших участие в голосовании;

за КАБАНОВУ Светлану Ивановну 444 (четыреста сорок четыре) голоса избирателей, что составило 38,08% от числа избирателей, принявших участие в голосовании;

за КОЛЕСНИКОВУ Ирину Степановну 614 (шестьсот четырнадцать) голосов избирателей, что составило 52,66% от числа избирателей, принявших участие в голосовании;

за КОЛЕСНИКОВУ Татьяну Викторовну 545 (пятьсот сорок пять) голосов избирателей, что составило 46,74% от числа избирателей, принявших участие в голосовании;

за КУТЕПОВА Владислава Владимировича 87 (восемьдесят семь) голосов избирателей, что составило 7,46% от числа избирателей, принявших участие в голосовании;

за ЛИРНИК Татьяну Николаевну 760 (семьсот шестьдесят) голосов избирателей, что составило 65,18% от числа избирателей, принявших участие в голосовании;

за САМСОНОВА Романа Ивановича 603 (шестьсот три) голоса избирателей, что составило 51,72% от числа избирателей, принявших участие в голосовании;

за СЕЛИВАНОВУ Светлану Джаббаровну 499 (четыреста девяносто девять) голосов избирателей, что составило 42,80% от числа избирателей, принявших участие в голосовании.
